opusdei.org

Свидетельства и полученные милости

Предлагаем несколько свидетельств о милостях, ниспосланных по заступничеству супругов Альвира.

12.07.2010

30 января родилась моя младшая дочь Бланка. В воскресенье, 6 февраля, девочка простудилась, а в понедельник стала сильно плакать. Я сразу подошла к ней,

но не заметила ничего особенного. Но когда дочери стало трудно дышать, пришлось обратиться к педиатру. Медики использовали аэрозоли и физиологический раствор, но девочка все не успокаивалась. В легких скопились мокроты, которые не удавалось вывести, и мне стало казаться, что у нее чемто заложено горло. Дышала она все тяжелее, и ее поместили в реанимацию. Я вернулась домой, и при входе мне попался на глаза образок. «Пусть они поработают», – подумала я и препоручила их заступничеству свою дочь.

Девочке сделали бронхоскопию. Когда я пришла в больницу, то мне сказали, что со мной хочет поговорить лечащий врач. Тот показал мне черную пластиковую кнопочку, которую изрыгнула дочь. Эта была одна из тех, что хранили в картонной коробке мои

старшие. Доктор сказал, что просто невероятно, что такая маленькая девочка прожила восемь дней с таким инородным телом внутри, и что он не может объяснить, как она не умерла. У меня попросили разрешения рассказывать об этом случае на занятиях. Показав кнопочку коекому из родственников, я потеряла ее. Будучи уверенной, что спасением дочери мы обязаны заступничеству Томаса и Пакиты, я все же попросила их помочь мне найти кнопку, если это действительно были они. И нашла ee.

М.Х.С.М., Мадрид

Вот уже два года я живу и работаю в Испании и часто звоню в Боливию матери. Однажды она сказала мне, что переживает за семьи двух моих братьев. Жена старшего брата наделала долгов,

которые не могла выплатить, а муж не хотел ни поручиться за нее, ни помочь. Из-за этого они часто ссорились, и, в конце концов, она ушла. У них было трое детей.

Другой брат, Рубен, тоже разошелся с женой примерно в то же время. Я очень переживала изза того, что, находясь далеко, ничем не могу помочь. В Боливии в подобных случаях мне достаточно было поговорить с братьями и заставить их задуматься, но теперь я была бессильна. И тут я вспомнила о Паките и Томасе и стала ежедневно с верой молиться к ним. Приблизительно неделю спустя я снова говорила с матерью, которая, казалось, сама не могла поверить в то, что мне говорила: обе семьи неожиданно сошлись.

Старший брат искал жену, пока не нашел ее в одном лесном селении, где она устроилась работать учительницей. Брат уговорил ее вернуться, и теперь они опять вместе. Какое-то время спустя он помог ей уплатить долги, и теперь они близки, как никогда. В разговоре со мной он сказал, что с женой произошла необъяснимая перемена. Их примеру последовала и семья другого брата. Жена нашла мужа, и вновь пустила его в дом. С тех пор она отдает все свое время семье, снова стала ходить на Мессу по воскресеньям и очень счастлива. Я уверенна, что этими милостями мы обязаны Паките и Томасу.

A.K.C.

У нас большая семья. У двоих из моих братьев возникли проблемы с женитьбой. В том районе, где они живут, царит экономическая

депрессия, и трудно найти работу. А время шло, и они все более впадали в уныние. Я стал молиться Альвирам, чтобы братьям сопутствовала удача, и невозможное свершилось.

В прошлом году женился старший. Ему и невесте было уже за сорок, и оба нашли постоянную работу. Купили дом, у них маленькая чудесная дочь, которую они просто обожают. Это была идеальная милость.

В этом году женился второй, которому было уже почти под сорок. Он был госслужащим и годы провел в поисках постоянной работы. Но из-за какого-то изменения в законах оказался на улице, что совершенно его обескуражило. К счастью, его взяли обратно, и у невесты профессиональные дела

также пошли в гору. В итоге они поженились.

П.Г-Л., Памплона

Я три года была обручена и уже собиралась выйти замуж, когда начались проблемы. Мы решили расстаться, потому что он не одобрял мои планы на жизнь, к которой я чувствовала себя призванной. Все это совпало с очень трудным для меня периодом, потому что мне приходилось работать и, одновременно, готовиться к скорому конкурсному экзамену на должность, которую я хотела получить. Тогда я стала ежедневно молиться супругам Альвира, прося у них подыскать для меня «кого-нибудь, как Томас».

Из-за бюрократических препон я не смогла попасть на второй этап конкурса, что повергло меня в

полное отчаяние! Я решила на время поселиться у родителей. Стала ходить на Мессу в находившуюся неподалеку церковь и там встретила друга моего брата. Нас познакомили, и мы стали встречаться.

Однажды он рассказал мне, что, встречаясь с предыдущей девушкой, молился к Паките и Томасу и, в конце концов, понял, что она ему не подходит. С тех пор мы стали молиться вместе, прося о том, чтобы они «помогли нам любить друг друга так же, как они, и исполнять волю Божью». Спасибо!

Л.Л.Г., Кордова

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/

ru/article/svidetelstva-i-poluchennyemilosti-7/ (09.12.2025)